



Instituția Publică
Compania „TELERADIO-MOLDOVA”
CONSILIUL DE SUPRAVEGHERE ȘI DEZVOLTARE

MD-2028, Republica Moldova, Chișinău, str. Miorița, ☎ 022-73-95-45

PROCES-VERBAL Nr. 14 din 27 aprilie 2022
al ședinței Consiliului de supraveghere și dezvoltare (CSD) al furnizorului
public național de servicii media Compania „Teleradio-Moldova”
cu începere de la ora 13:30

La ședința Consiliului de Supraveghere și Dezvoltare au participat:

Arcadie Gherasim, președinte CSD
Sergiu Stanciu, secretar CSD
Loretta Handrabura, membră CSD
Aurelian Danilă, membru CSD
Irina Mațenco, membră CSD
Cristian Jardan, membru CSD
Corneliu Popovici, membru CSD

Invitați:

Vladimir Țurcanu, director general IP Compania „Teleradio-Moldova”

Președintele CSD, Arcadie Gherasim, anunță că ședința este deliberativă și supune votului ordinea de zi:

ORDINEA DE ZI:

1. Cu privire la îndeplinirea Caietului de Sarcini al IP Compania „Teleradio-Moldova” la capitolul selectării și stimulării personalului.

S-a votat: „PENTRU” 7 voturi (Arcadie Gherasim, Loretta Handrabura, Irina Mațenco, Cristian Jardan, Corneliu Popovici, Sergiu Stanciu, Aurelian Danilă)

Comunicarea cu privire la îndeplinirea Caietului de Sarcini al IP Compania „Teleradio-Moldova” la capitolul selectării și stimulării personalului este prezentată de Vladimir Țurcanu, director general al IP Compania „Teleradio-Moldova”.

Vladimir Țurcanu: „Cu privire la îndeplinirea Caietului de Sarcini la capitolul selectării și stimulării personalului menționăm că, în ultimile săptămâni, s-au făcut o serie de angajări. La capitolul stimulare a personalului am recurs la oferirea de jumătați de salarii, iar în anumite cazuri am recurs la oferirea unui salariu întreg pentru anumite poziții critice. Astfel, încercăm să păstrăm oamenii. De asemenea, încercăm să găsim posibilități, deocamdată, cu sprijin din afară și cu parteneri cu care încercăm să stabilim anumite contacte pentru stimularea profesională a angajaților prin trimiterea celor mai buni angajați la cursuri de perfecționare și la diferite conferințe. Totodată, a fost stabilit un plan de reformare a statelor de personal care cuprinde câteva obiective. Structura acestui plan este constituită din patru axe: a) audit organizațional și funcțional - necesar pentru creșterea performanței organizaționale; b) designul organizațional – măsuri de îmbunătățire a proceselor în elaborarea noii structuri de organizare a Companiei; c) elaborarea și optimizarea sistemelor și a instrumentelor de management modern și eficiente care conduce la creștere datorită performanței; d) implementarea acestor acțiuni. Toate acestea duc la o nouă structură organizațională de aplicare a noilor sisteme de management. Orizontul de aplicare a acestui plan este estimat la aproximativ patru luni, astfel, din luna septembrie, să putem avea un nou design organizațional și noi criterii de performanță.”

Aurelian Dănilă a întrebat dacă „Teleradio-Moldova” are corespondenți peste hotare. Vladimir Țurcanu a menționat că nu sunt corespondenți peste hotare, dar se lucrează asupra creării unui grup de corespondenți.

Corneliu Popovici s-a interesat cine se ocupă la etapa actuală de gestionarea problemelor ce țin de Serviciul resurse umane în cadrul Companiei. Dl Vladimir Țurcanu a menționat că șefa Serviciului Resurse a revenit în funcției, în urma suspendării pe o perioadă determinată. Din punct de vedere formal, lucrurile sunt în regulă.

Cristian Jardan a întrebat unde mai sunt poziții critice pe domeniul Grilei de toamnă. Dl Vladimir Țurcanu a menționat că, pentru Grila de toamnă, va fi elaborat un pachet grafic nou, deja a fost semnat contractul cu persoana responsabilă de elaborarea a cinci pachete grafice este vorba de: 1. Postul și integralitatea lui. 2. „Mesager”. 3. Emisiunile de actualități. 4. Show-ul de dimineață. 5. Cine vine la noi.

În contextul angajamentului asumat de conducerea Companiei pentru Caietul de Sarcini cu privire la personal, Arcadie Gherasim a solicitat informații privind activitatea de căutare a cadrelor pentru emisiunile analitice și emisiuni specializate economice, sociale etc. Vladimir Țurcanu a menționat că deocamdată nu se fac careva mișcări în acest sens, până nu vor fi stabilite cuantumulurile salariale.

Sergiu Stanciu s-a interesat dacă se reușește reorganizarea statelor de personal. Vladimir Țurcanu a menționat că în acest caz sunt foarte importante etapele implementării, dar însuși implementarea va lua timp.

Urmare a dezbaterilor finale, dl Arcadie Gherasim supune votului următoarea decizie:

1. Se ia act de nota informativă cu privire la îndeplinirea Caietului de Sarcini al IP Compania „Teleradio-Moldova” la capitolul selectării și stimulării personalului, prezentată de dl Vladimir Țurcanu, director general al Companiei.

S-a votat „PENTRU” 7 voturi (Arcadie Gherasim, Loretta Handrabura, Cristian Jardan, Irina Mațenco, Sergiu Stanciu, Aurelian Danilă, Corneliu Popovici)

După epuizarea ordinii de zi, președintele CSD Arcadie Gherasim a anunțat închiderea ședinței.

Președintele CSD,
Arcadie Gherasim

Secretarul CSD,
Sergiu Stanciu

[Handwritten signature]
[Handwritten signature]

